

线索奖

大奖 1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线

8308110

说一说发生在身边的
突发事件 疑难事 感人事 新鲜事



花钱建了篮球场,篮筐却被拆

晚上打篮球扰民,社区居委会称此举实属无奈

本报见习记者 李玉涛

在日照东港区金阳社区的群众健身广场,篮球场上高高耸立的两个篮球架却没有篮球筐。在这里锻炼的群众只能望“架”兴叹。记者采访社区居委会了解到,建立篮球场本是为了给居民提供锻炼的场地,但建立后也给居民带来了一些麻烦,居委会卸掉篮球筐实属无奈。

有球场但不能打球

居民看着干着急

近日,有市民拨打本报热线8308110反映,在金阳社区群众健身场中,篮球场两个球架高高立着,但是没有球筐,只是摆设,在此

锻炼的居民也没法用。据附近居民介绍,这个篮球架去年有球筐,在这锻炼的居民很多,那时每到下午放学,晚上或星期天都有很多孩子在这打球。后来听说社区居委会要在此举办中老年舞蹈班,使用这边的场地,就把球筐拆掉了。

记者在该社区健身广场

看到,高高耸立的两个篮球架没有球筐,空旷的篮球场上没有一个人。记者随机采访了健身广场上的几位居民。

“我以前经常在这儿打篮球,后来篮球筐被拆了,就只能到别的地方打了。”该社区居民李先生说,“附近居民都在这个广场锻炼身体,但都不能打篮球了。”

“篮球场就是用来打篮球的,光剩个架子在那立着不像话。”附近居民张先生说。但问到为什么把球筐拆了,张先生表示也不清楚。

随后记者又采访了几位正在健身的居民,对于球筐被拆的原因,他们也不知道。

晚上打篮球

影响居民休息

建立在社区的篮球场,本是供居民打篮球健身用的,好好的篮球架为何要卸掉球筐?记者就此采访了该健身场管理单位金阳社区居委会。

“当初建篮球场的时候就是想为社区居民提供一个打篮球的场所,想法特别简单。”该社区一位工作人员说。据介绍,当初篮球场刚建成不久,就有附近居民向社区反映说,半夜一两点都有居民在此打篮球,严重影响

居民的休息。“当初我们不太相信,后来我在办公室睡了一晚上,真的发现有半夜在这儿打篮球的,而且都是社会小青年晚上喝了酒,跑到这边打篮球。”该工作人员说。

上述金阳社区居委会工作人员还告诉记者,他们的办公楼紧挨着篮球场,篮球场没有防护网,在此打篮球极易打破办公室的窗户玻璃,存在一定的安全隐患。

孩子恶作剧,

无奈拆掉篮球筐

“虽说是个篮球场,但很多孩子当足球场用,恶作剧地

朝着我们窗户上踢。”该工作人员很是无奈地说。她告诉记者,后来有几位社区居民建议,在篮球场上扯上灯,让社区中老年人晚上在这里排练舞蹈,孩子就不会在这玩了。

但在这打篮球的人都持反对态度,一些比较调皮的孩子便开始闹腾,“小孩拿着水枪往老年人身上打,砸我们的玻璃,气球里装上水往办公室里扔。”该工作人员说,后来实在没有办法了,就在去年10月中旬,把篮球筐拆掉了。建篮球场本来是为居民提供活动场所,没想到引起一连串的麻烦,目前居委会正在进一步商量,想出两齐其美的办法。

公交卡没有实名登记 不能转账挂失

一市民公交卡丢了,里面130元钱也没了

本报5月11日讯(见习记者 彭彦伟) 市民梁女士打本报热线电话8308110反映,自己丢失的公交卡里还有130元钱,但在补卡时却被告知只能办新卡,丢失的卡不能挂失,钱也不能转账。公交公司工作人员解释说,由于梁女士在办卡时不是实名登记所以不能挂失。

梁女士介绍,丢失的公交卡是一家公司赠送的,“当时也没想那么多,所以也没想到去公交公司进行实名登记。”梁女士说,“目前卡丢了,卡里的130块钱也转不出来了。”

公交公司工作人员介绍,办公交卡除了去公交公司外,还可以去市区内设置

的便民办卡点,但是由于便民办卡点系统功能有限,所以不能进行实名登记,“在便民办卡点办理的公交卡,丢失的时候不能挂失、转账。”工作人员说。

如果去公交公司办卡,可以用身份证进行实名登记,丢失的话可以凭身份证挂失,把钱转到新办的卡里就可以了。

为避免因丢失造成的损失,工作人员建议最好去公交公司的办卡点登记办卡,如果已办的卡想进行实名登记的话,可以在卡里的钱消费完以后到公交公司重新换卡,“一年之内,办理公交卡的费用是全额退款的。”该工作人员说。

进去的车停不下,停下的车出不来

700多个新建停车位 缓解医院停车难

本报5月11日讯(见习记者 刘涛) 上午10点,日照市人民医院院内院外停满了各种车辆,汽车喇叭的声音不绝于耳,停车难和拥堵情况比较严重。医院工作人员预计,八月份会有1000个停车位满足需求。

日照市人民医院门诊楼与保健楼前面停满了车,有的车甚至停到了医院门口路两旁的人行道上,有的车辆堵在院内道路上,造成了其他车辆开不进停车位,已经停在停车位的车辆出不来。这是记者今天早上10点在日照市医院看到的情景。

日照市人民医院一位交通疏导员告诉记者:“每天9点到10点半是医院车辆最多的时候,乱停乱放车辆是造成这种情况的一个原因。”医院保卫科孙晓林科长说:“居民生活水平提高

了,一个人生病全家出动,来两三辆车很正常,这样无形中增加了医院停车场的压力。”

据了解,日照市人民医院原有500多个停车位,由于近期施工建设新的门诊大楼占用了其中一部分,现在仅剩下了360多个,为此,该院还联系了交警部门,在东侧枣庄路上开设了60多个临时停车位,增加了交通疏导员。为了给患者空出停车位,医院已经要求工作人员尽量乘坐班车上下班,但是这些措施并没有从根本上解决停车难的问题。

孙晓林告诉记者:“今年八月份,医院新门诊大楼启用后,会有新配套的地下与地上的停车场同时启用,到时候会有700多个新的停车位提供给市民,堵车会得到缓解。”



马路变成垃圾场

11日上午11点,记者在海港路南头看到,由于垃圾堆占道,7米宽的马路只能行驶一辆小轿车,垃圾堆从南到北大约有50米的距离。该垃圾堆主要以建筑垃圾为主,同时还有一些生活垃圾和工厂的废料。石臼街道办事处工作人员介绍,该地方不属于石臼街道管辖范围之内,所以解决起来有点困难,但正在协调有关部门解决此事。

见习记者 彭彦伟 摄影报道

一大学男生自杀身亡

学习很好性格内向,死亡原因疑为情感所致

本报5月11日讯(记者 徐艳) 日照某高校大一男生于5月9日凌晨在校内上吊自杀,经多方了解得知,死亡原因疑为情感所致。目前,死者的父母已赶到日照,案件还在进一步处理当中。

5月11日上午,记者来到了死者所在学校的宿舍生活区。

该校2009级建筑工程系的一名学生告诉记者,死者是2010级建筑工程系大一的男生,今年20岁,5月9日凌晨在学校广场边的一棵柳树上上吊自杀的。

该校办公室一名曹姓主任告诉记者,死亡的男生确实是他们学校2010级建筑工程系大一的学生。该学生姓牛,家是莱芜的。5月9日凌晨6时许,该校一名老师晨练时在学校广场东南侧一棵柳树上发现了死者的尸体,随后这名老师打电话报了案。随后,学校通知了死者在莱芜的父母。

曹主任说,经警方初步调查后,确定该男生是自杀,初步怀疑是由于心理压力过大或感情问题导致的。

据该校一名学生介绍,警方赶到

后首先对现场进行了封锁,当时他用相机拍摄了一张男生死亡现场的照片。“这张照片拍完后我就一直没看过,那么年轻的生命就这么没了,真的挺可惜的。”

后经多方打听,记者得知死亡的男生是家里的独子,在班里的学习成绩很好,但平时是个很内向的人,在班里基本不跟别人说话。

据内部人士透露,死者在死亡之前,曾经因感情问题跳海自杀过。目前,该案还在进一步处理当中。

●延伸调查 死者疑被感情所惑

记者在该校采访时,很多学生猜测死者是5月6日晚在宿舍区内布置“求爱”的男生。这名同学说,5月6日晚,在他们学校的生活区内,一名男生站在一栋女生宿舍楼前,用蜡烛围成一个心形图案后,手拿一束玫瑰花向楼上的女生示爱。现场有很多学生围观,当时那名女生好像拒绝了他。

“5月9日凌晨,听说一名男生在校内自杀了,就有很多学生把两件事扯到一起去了,说是男生自尊心受打击后上吊自杀的。”该同学说。但据内部人士透露,死者并不是那名男生,死亡原因怀疑是情感问题所致,但并不是学生们传的那样。